
Referat af Bestyrelsesmøde den 29. november 2010 

Agenda:  
 

1) Gennemgang af materiale fra chikaneudvalg 
2) Status på asfalt 
3) Status på faldunderlag ved rutsjebane 
4) Forespørgsel om beplantning af læhegn mod vest 
5) Bestilling af 30 km/t skilte, hvor mange? 
6) Opfølgning på arbejdsdag 
7) Evt.  

 
Tilstedeværende: Lars Thybo, Ellen Dall, Jesper Ladegaard og Jakob Johnsen (referent). Fra-
værende: Thomas Hvam og Bent Rasmussen 
 

Ad 1) Gennemgang af materiale fra chikaneudvalg 
Chikaneudvalget har lavet et placeringsforslag for en lang række bump. Der foreslås 6 nye bump i hele 
området.  
 
Det blev debatteret, om 6 chikaner er for meget. Det er chikaneudvalgets holdning, at pakken fremlæg-
ges som en samlet løsning. Bestyrelsen mener dog, at forslagenes sammensætning bestemmes af besty-
relsen. 
 
Chikanerne kan udføres i plastik og i asfalt. Såfremt chikanerne udføres i plastik, forventer chikaneudval-
get, at vi selv kan montere dem. Dette gøres ved skruer, som skal skrues ned i asfalten. Chikanerne ind-
købes til en max. hastighed på 40 km/t, og der vil være en meter fri i begge sider af vejen til cykler, 
knallerter og kørestole. Chikanerne vil blive markeret med stolper i græsrabatten med reflekser. 6 chika-
ner i plastik vil koste ca. kr. 45.000 inkl. moms (forudsætter at alle bestilles på en gang). 
 
Asfalt chikanerne er ikke blevet undersøgt, idet chikaneudvalget føler, at dette er en meget dyr løsning. 
Asfalt chikanerne skal udføres af enten en asfalt leverandør eller en entreprenør. Etablering af chikaner 
har en variabel omkostning afhængig af, hvor mange vi bestiller af gangen. Såfremt der bestilles i etaper, 
vil hver chikane koste ca. kr. 20.000 pr. bump. Med 6 chikaner vil dette udgøre ca. kr. 120.000 inkl. 
moms. Såfremt alle asfaltchikaner bestilles i en omgang koster disse kr. 15.000 stykket eller i alt kr. 
90.000. Der er kun indhentet priser fra NCC, der er 3 andre asfaltleverandører, som også kan komme i 
spil (Lemminkäinen, Colas og Munck). 
 
Det blev aftalt, at der skal indhentes priser fra flere leverandører. Der skal indhentes priser på etape 
etablering og etablering af alle chikaner på en gang. 
 
Når økonomien er klarlagt, herunder også vores egen kassebeholdning, er vi klar til at udforme en af-
stemning. Bestyrelsen har besluttet, at der stemmes om hver enkelt chikane. Efterfølgende stemmes der 
om plastik eller asfalt. Ellen undersøger, hvad der kan lade sig gøre rent økonomisk, dette medtages i 
afstemningsforslagene til generalforsamlingen.  
 

Ad 2) Status på asfalt 
Vi har ikke fået feedback fra Colas på trods af rykkere. Bestyrelsen har besluttet, at vi i foråret bestiller 
NCC til at lappe alle vores revner.  
 

Ad 3) Status på faldunderlag ved rutsjebane 
Lars undersøger pris til næste møde. Under alle omstændigheder kan dette først udføres til foråret.  
 

Ad 4) Forespørgsel om beplantning af læhegn mod vest 
Bestyrelsen har godkendt, at gartneren inden for rimelighedens grænser beplanter hjørnet mod sydvest, 
samt hullet i midten af det grønne hegn. Der har været indbrud i et af husene, hvor tyvene har kørt 



igennem hullet i hjørnet og direkte op bag til huset. Vi beder gartneren om at ligge 3-4 store kampesten i 
hjørnet, så det ikke længere muligt at køre igennem med bil. 
 

Ad 5) Bestilling af 30 km/t skilte, hvor mange? 
Bestyrelsen har godkendt, at der bestilles 2 stk. 30 km/t skilte. Bent sørger for dette, når vi igen kan 
komme i jorden. 
 

Ad 6) Opfølgning på arbejdsdag 
Der var ca. 30 fremmødte til arbejdsdagen, det er lidt mindre end sidste år. Der blev kørt flis på de reste-
rende læbælter og der blev fældet en del træktræer. Bestyrelsen er meget tilfreds med udbyttet af da-
gen, men vi håber, at der kommer lidt flere deltagere næste år. Vi sparer rigtig mange penge på at udfø-
re arbejdet selv. Bestyrelsen vil tilstræbe, at arbejdsdagen næste år afholdes i september. Det kræver, at 
vi planlægger dagen inden sommerferien. 
 

Ad 7) Evt.  
Lars bestiller et håndboldmål, af samme type som målene i etape 3. Vi venter med at bestille målet til 
foråret. Benny har lovet at sørge for, at målet bliver samlet. 
  
 
Næste bestyrelsesmøde afholdes den 10. januar 2011 klokken 19.30 hos Ellen. Jesper indkalder chikane 
udvalget til den 17. januar klokken 19.30 hos Jesper. 


